本报小记者团"周末行"每周都会给小记者们带来不一样的实践活动,去滑雪场滑雪、去眼科医院护眼,小记者们都把自己的心得与收获用文字记录下来,记叙他们的经历,见证他们的成长。本期《作文秀》择优刊发部分文章,展示部分小记者的风采。



近顶,你离我远一点

又是一个周六,黄三角早报小记者团周末行继续出发,这可是我第一次作为小记者团成员参加体验活动,我又激动又紧张。

我一大早就起床了,这一次我们来到了爱尔眼科医院。到达目的地后,走进会议室,我才知道我们是东营爱尔眼科医院护眼课堂的第一批小客人。一听要讲护眼知识,最后还可以有奖问答,我的两个小耳朵立马竖起来。因为不管在学校还是在家里,老师和妈妈虽总提醒我要爱护眼睛,我都没当回事,这次有奖问答,我一定要答对。

医生阿姨告诉我们,每天运动要不少于2个小

时,每天看电视也不能超过40分钟,还要少吃甜品、饮料等,要是眼睛不舒服,就要看看远方的东西。听完医生阿姨的话,我在心里暗暗告诉自己,回家后一定要牢记这些做法,保护好眼睛。

听完讲课,我们还进行了验光、视力检测等,当我知道我的眼睛正在往近视发展的时候,我心里一紧,看来我一定要好好保护眼睛,只有这样,近视才会远离我而去。我心里的小魔仙又告诉我了:少吃甜品,多运动,远离电子产品,保护眼睛!

东营市实验学校 黄羿诺 指导老师 燕 全欣

保护好服請

周六上午,小记者们要去东营爱尔眼科医院,我期待着活动快点开始……

到了眼科医院,一位阿姨告诉我们:"检查眼睛需要13项才算完整。"我正在想,13项检查都会有什么呢?还没等我想出个究竟,检查就正式开始了。

我们排着整齐的队伍,一个接一个,忽然觉得在医院检查也不是一件让人厌恶的事情,我们很多小记者在一起,你一言我一语交流着,等待的时间也似乎变短。

当我拿着检查单去验光时,一位穿白大褂的 叔叔耐心地帮我们交检查单,还跟我们说一下平 时的注意事项。在等待时,我就有空"闲逛"了,我 还看见了几台检查眼睛的"游戏机",我赶忙坐在 一台机器的后面,仔细研究一番。正当我玩得津 津有味时,穿白大褂的叔叔来了,他把领我到一架机器前,让我坐在凳子上,把额头紧靠仪器前面,下巴也被拖住,不到一会儿功夫就检查完了。

过了一会,一位阿姨拿起一个很像麦克风的检查仪器,这个仪器突然发出一道金色的亮光,照进了我的眼睛里。开始不是很适应,慢慢就适应了。检查终于结束,还好我的眼睛一切正常,没有妈妈担心的会有近视,要不然,我真的会后悔莫及。

参加完这次活动,我想了很多,在以后的日子里,我一定要好好爱护眼睛,写作业的时候要抬起头,看书时光线不能太暗,不要长时间看电视和电脑,还要经常做眼保健操。这样就不用戴眼镜,少了很多麻烦。

东营市实验学校 籍小宇 指导教师 耿丽



周六上午,我们小记者团一起来到了东营爱尔眼科医院,一起去给眼睛做保健。

首先,我们参加了爱尔护眼妈咪课堂,医生给我们讲了怎样防止眼睛近视、怎样控制眼镜度数增加、怎样保护眼睛等知识。医生告诉我们,近视是可以遗传的,如果家长双方都近视,孩子近视的几率就高达80%。我大吃一惊,因为我的爸爸妈妈都近视,我岂不是也要近视了?但医生告诉我们,如果好好爱护我们的眼睛,养成正确的用眼习惯,还是可以预防的。

讲课结束后,我们到眼科医院做了眼睛检查。医生给我们验光、测视力。经过医生的诊断,真的有不少小朋友的眼睛已经近视了。我爸爸也一直在警告我不能看电视了。我想提醒大家,一定要保护好眼睛,看电视不要超过40分钟,少玩电子产品,要少吃甜食,还要多参加户外运动。

让我们一起关爱眼睛,关爱心灵的窗户吧,让它能永远帮我们看到这美丽的世界。

东营市实验学校 刘宜霖 指导老师 武 艳霞





消雪场游记

我们黄三角早报小记者团要去滑雪啦! 听到这个消息,我高兴的都跳起来了!我从来 没有滑过一次雪呢……

周六,我早早地起床,准备好需要用的东西。老爸带着我到了集合点,等人到齐了,我 们一路欢歌赶到度假村。

终于开始滑雪了。我们先玩了滑雪圈,在 滑雪场的最顶端,我坐进滑雪圈里面,老爸用 脚一瞪我就飞快地冲了下去,滑雪圈带着我 东撞西摔,顺着滑道滑了下去,只觉得天旋地 转、晕晕乎乎,我的小心脏紧张的都要飞了出 去,我在直道上一冲到底。我的滑雪圈还没停 稳就撞到了前面的人群,大家互撞,堆成一 片,但玩得都很高兴。滑一次觉的不过瘾,我 继续上上下下的玩了好几次,太开心了!

玩累了滑雪圈,我和老爸又到滑雪道换上了滑板和防护装备开始滑雪,雪场人员用索道把我们带到了滑雪场的最上端,我站到上面往下一看,哇!好高,好远呀!我看到在下面滑雪的人像一个个小黑点,离我那么远。我不由得紧张起来,老爸笑着对我说:"不用紧张,这跟你平时玩轮滑的动作差不多,注意腿和腰的动作,调整好雪板的角度,握好雪仗慢慢往下滑就行。"老爸帮我调整好姿势,我慢慢往下滑,雪板越来越快,它发出"沙沙"声音,我耳边带着风,但我双腿紧紧地绷着,眼睛紧盯着前方,双臂夹着雪仗,此时我感觉我变成了一只小鸟在天空中快乐的飞翔!一路冲到了雪坡下面平坦的地方,"耶,我成功了。"我不由得大喊了一声。

不知不觉集合的哨声响了,要回东营了。 不过有机会我还会再来滑雪的!

东营区英才小学 吴东敖 指导老师 马文娟



胜利八分场小学

民警进校园拍案说法

近日,胜利八分场小学邀请胜东派出所的金警官为师生举行了一场以"学法、守法"为主题的法制安全教育报告会。

在会上,金警官从一个个生动鲜活、触目惊心的青少年犯罪案例入手,以案释法,以法论事,深刻剖析了青少年走上违法犯罪道路的根源,深入浅出的介绍了有关法律知识,增强了师生对知法、守法重要性的认识。同时,金警官还给同学们传授了一些遇到危险应如何采取自我保护措施,

胜利锦华小学 **校园英语节拉开序幕**

为了充分激发学生学习英语的兴趣,提高学生的英语书写水平,东营市胜利锦华小学举行校园英语节英语书写大赛,于本周拉开序幕。

据了解,本次英语节得到了三至五年级同学们的支持,以极大的热情参与了此次英语书写大赛。比赛过程中,学生们一丝不苟、认真书写,充分展现了自己的书写天赋,他们的作品书写漂亮美观,内容充实完整,彰显出英语书

怎样趋利避害等有利于学生身心健康、安全的方法。金警官的精彩讲解赢得了师生的阵阵掌声。

通过开展这次法制安全教育报告会,进一步增强了师生的法制安全意识和明辨是非的能力。学校以此次法制教育活动为契机,要求同学们学法律,重安全,严于律己,在保护自身安全的同时,时刻警惕身边的安全隐患,争做知法、守法、用法的小公民。

本报记者 李沙娜 通讯员 侯光荣

法艺术之美!

英语书写大赛是校园英语节的重要组成部分,这一活动充分展示了我校学生的英语书写水平,丰富了学生的校园生活,极大拓展了学生的视野。英语书写大赛给学生们提供了一个展示自我的舞台,激发了他们学习英语的兴趣,同时也促使同学们对英语的规范书写更加重视。

本报记者 李沙娜 通讯员 闫金磊

胜利第十三中学 **师生感悟新年,拥抱梦想**

28日,在2016年元旦来临之际,东营市胜利第十三中学举办"我们的节日——元旦"主题活动,全体学生2700人参加了活动。

活动形式丰富多彩,有主题演讲、主题班会、黑板报展、歌曲合唱等等。《你好,2016!》 主题演讲,阐述了2016年给予我们大好的机会,让我们一起感悟新年、感悟春天,感悟一切可以为之坚强、为之努力、为之期许的美好,并用这份美好,拂去旧日的尘埃,迎来崭新的未来!

歌曲合唱《梦想天空分外蓝》,告诉师生们在追梦的过程中,会有困难,失败,挫折,不能因为一点小小的苦难,就放弃来之不易的梦想,应该与磨难作斗争,锻炼坚强的意志,从失败中找寻经验,找回最初的梦想;"生命是个舞台,不用排练,尽情表演,感动的片段百看不厌。"无论何时,都要以一颗感恩的心面对他人的帮助,心存善念,帮助他人。

据了解,活动的举办丰富了校园文化生活,让广大师生以轻松愉快的心情迎接2016新年的到来,号召大家在新的一年里作出更大成绩。

本报记者 李沙娜 通讯员 孙吉海